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Bejelentő kifogásolja, hogy egy parkolási társaság nem tesz 

eleget tájékoztatási kötelezettségének. Bejelentő álláspontja 

szerint a pótdíj kiszabásáról szóló értesítőben a parkolási 

társaságanak tájékoztatást kellene nyújtania a mentességi 

szabályokról.  

 

lezárt 

 

Válaszában az eljáró szerv, a Kecskemét Megyei Jogú Város 

alpolgármestere (a továbbiakban: jegyző) az alábbiak szerint 

tájékoztatott. 

Az alpolgármester tájékoztatása szerint a közúti közlekedésről 

szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.)  15/C. § (2) 

bekezdése tartalmaz rendelkezést a pótdij kiszabásának módjáról, 

összegéről, megfizetéséről és az erről szóló értesítés módjáról. A 

Kkt. nem tartalmaz taxatív felsorolást arra vonatkozóan, hogy a 

közterület-felügyelő által kiszabott pótdíjról szóló értesítésnek 

milyen információkat kell tartalmaznia. 

A jelenleg alkalmazott értesítés tartalmazza azt a tájékoztatást, 

hogy a gépjárművezető a pótdíjjal kapcsolatos észrevételeket a 

kiszabástól számított 10 naptári napon belül írásban teheti meg, 

valamint tartalmazza a szolgáltató nevét, címét, elérhetőségeit és 

ügyfélfogadási idejét, ezért az teljes egészében megfelel a 

jogszabályi előírásoknak és nem akadályozza a mentességi 

szabályok érvényesülését. 

Az alpolgármester arról is tájékoztatott, hogy a Kecskeméti 

Városrendészet megvizsgálta a mentességi szabályok 

feltüntetésének lehetőségét és megállapította, hogy a mentességi 

szabályoknak, vagy más a jogviszonyra vonatkozó többlet 

információnak az értesítésben történő megjelenítésének eddig 

technikai akadályai voltak, azonban ezen akadályok elhárultak és 

intézkedtek arról, hogy az értesítésben a mentességi szabályok is 

feltüntetésre kerüljenek.  

 


